11Iro

HWms: Murteka
Bo3spact: 1

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2021 00:55:03

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.09.2021 20:25:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309004/answer/309017




3mpaBcTByWTe! B maHHOM Cydyae MOXKHO IIPEATIONIOKUTh BO3PaCTHhE N3MEHEHUSI TOPMOHAIbHOT0
CTaTyca, a Tak¥ke BO3MOXKHBEIE eCTECTBEHHbIE N3MEHEHUSI OPTaHOB MOYEeT0JI0BOY cucTeMbl. Hamo
o0s13aTenbHO cHaTh KpoBb Ha IICA, cuenaTh Y3 mpencraTenbHOM XKeje3kl ¢ onpefeneHreM o6bEMa
IpencTaTeIbHOM XKere3sl, Y3U Mo4eBOro my3sIpst ¢ onpeaeieHneM o6béMa 0CTaTOYHOM Mouu. [I1s
HOpPMau3alliy YPOBHS TECTOCTEPOHA MOXKHO PEKOMEHI0OBATh KYpPCOBOM IIPUEM KoMILIeKca Anbda.
Ynauu!



